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令和 5年 5月吉日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

      

 

 

 

 

～令和５年度ＰＴＡによる第 1 号の運営だよりをお届けいたします～ 

 暖かい季節になりました。新型コロナウィルスによる制限が 

明けてくる中、皆さま、新学期はいかがお過ごしでしょうか。 

校庭からは運動会の練習に励む子どもたちの元気な声が聞こえて 

きます。27 日の運動会はこども達の輝かしい 姿が楽しみですね。 

 今年度「運営委員会だより」を担当します、書記の櫻井・矢木です。 

皆さまにＰＴＡ活動を詳しくお知らせしていきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

（書記：櫻井・矢木） 

【代表あいさつ】 
４月１７日のＰＴＡ総会で、全ての議案が承認され、令和５年度の新体制がスタートし

ました。昨年度のＰＴＡ活動にご尽力いただいた運営委員、各委員、協力員の方々、色々

な係をお引き受けくださった皆さまに感謝申し上げます。 
 

          今年度のＰＴＡスローガンは 

        『 桂で繋げる笑顔の輪 』 です。 

 

         コロナが第五類となり、開放感と共に、嬉しさと不安と、思いはそ         

れぞれだと思います。 

        大人も子供も、それぞれの思いを尊重しつつ、元気いっぱいに笑顔の         

輪を広げていきたいですね。 

素敵な思い出がたくさん創れるよう努めてまいりますので、皆様、ご協力のほどよろし

くお願い申し上げます。 

                          （代表：深海・越塚・松本）  
 

【役員より】 
●会計の再選出 

 諸事情により令和 5 年度役員が１名欠員となったため、再選出を行いました。 

立候補者の中からくじ引きを行い、以下の通り、第二回運営委員会にて会計役が承認され

ましたことをご報告いたします。 
 

            令和 5 年度 会計  ２年１組 須貝 知佳 さん 
 

一年間どうかよろしくお願いいたします。 

再選出にご協力いただきましたご家庭のみなさま、どうもありがとうございました。 
 

運営委員会だより 

第 1号 

 



●委員会活動 

桂小ＰＴＡでは、校外委員会、学年委員会、プロジェクト委員会が活動しています。 

今年度も学年委員会、プロジェクト委員会が中心となり広報誌「かつらぎ」の発行や給食

試食会などのイベントを企画中です。校外委員会では安全パトロールなど、登下校時の子

どもたちの安全を守るための活動をしていきます。 

ＰＴＡ活動や「運営委員会だより」は、桂小学校ＨＰの「ＰＴＡ活動」に随時掲載され

ますのでご覧ください。 

         （代表：深海・越塚・松本）（会計：斎藤）（書記：櫻井・矢木） 
 
 

【協力員について】 
本年度も書面にて募集させていただきました。協力員に選出された方々には、詳細のお

手 紙を児童を通して配布いたします。ご協力何卒よろしくお願いいたします。 
 

  ●「各校外催しへ参加」の協力員に選出された方々へ 

 一番早い催しとして、6 月開催予定 学校保健会青葉支部総会への参加    があります。 

ここ数年は YouTube 配信でしたが、コロナ禍以前は、6 月末に青葉公会堂にて開催して 

いました。開催日時の詳細につきましては、6 月 1 日以降に決定するため、分かり次第 

お知らせします。ご多忙の中、日程のご連絡が遅くなりますことご容赦ください。 
 

   「校外催しへの参加」 学校保健会青葉支部総会 担当者一覧 
 

  ４年 松浦 志保                  ４年 蓮井 麻衣子              ４年 池上 沙織 

         ５年 寺嶋 とし美          ５年    小島 桃子             

         ６年 谷本 真里                  ６年 青木 利佳 
 

 「各校外催しへの参加」へ選出された協力委員の方々は、１年間通して各校外催しへ割

り振りをいたします。詳細につきましてはわかり次第ご連絡いたしますので、ご協力を 

お願いいたします。 
 

【各委員会より】 
 
 

● 今年度、学年委員長に選出された水野です。副委員長の井上です。また、各学年・

クラスからは計 5 名の学年委員が選出されました。1 年間よろしくお願いします。 
 

 ２年２組 門馬 育子       ３年１組 井上 理沙 

 ４年２組 齋藤 章子       ５年１組 真野 美穂 

 ６年２組 中藤 麗子 
 

● 協力員募集について 

協力員募集にご協力いただき、ありがとうございました。今後の学校行事や PTA 関

連活動にご協力いただきます。一年間よろしくお願いいたします。 

 

  （学年委員長：水野 副委員長：井上）（敬称略） 

 

   学年委員会より 

 

 



 

 
 

● プロジェクト委員長に選出された安田です。副委員長の稲垣です。 

  各学年・クラスから計５名のプロジェクト委員が選出されました。 

一年間よろしくお願いいたします。 
 

２年  小松 亜紀子          ３年 田島 優子 

  ４年  宮原 宏     ５年 伊藤 衣津 

  ６年  渡辺 ゆか里        
   

● 今年度も引き続き、ベルマーク・テトラパック・インクカートリッジの回収を 

 行います。ベルマークは今後、ウェブベルマークへの移行も検討しています。 

 詳細が決定次第ご連絡いたしますので、今後ともご協力をよろしくお願いします。 
  

● かつらぎ広報誌の作成にあたって準備をしております。 

  楽しみにしていて下さいね！ 

 （プロジェクト委員長: 安田    /副委員長:稲垣   ) （敬称略） 
 

 

 

 
●４月７、１０日に交差点指導を実施しました。 

    夏休み明け（８月２８日、８月２９日）にも交差点指導を予定しております。 
 

●スクールゾーンアンケートでは沢山のご意見、ご要望を頂きありがとうございました。

６月頃にスクールゾーン対策協議会を書面にて開催予定です。皆様より頂いたご意見を

もとに行政に要望を提出し、子どもたちの安全をはかれるよう最大限の努力をして参り

ますのでご理解、ご協力の程よろしくお願いいたします。  
 

●安全パトロールは学級別で実施しています。 

 該当月に児童の登下校の時間に合わせてパトロールを実施後、 

「安全パトロール・朝の交差点指導について」の報告書を 

 児童を通してご提出ください。 
 

●各学年から計１１名の校外委員が選出されました。 

１年間よろしくお願いいたします。 

 
２年  黒川 朋子   ２年  神崎 絢子 

３年  平松 史子   ３年  坂尾 佳恵                 

４年  斉尾 香恵   ４年  山本 奈津子 

５年  菅原 千明   ５年  小笠原 こず恵   ５年 今井 貴子  

６年  幸田 正美   ６年  永井 綾子      
 

(校外委員長:篠原 /副委員長：松隈 ) （敬称略） 

 プロジェクト委員会より 

 

 

   校外委員会より 

 

 



                                             ＜今後の予定＞ 
 

                                                                ・ 6 月予定 学校保健会青葉支部総会                                                                  

・7 月 13 日（木）交通安全教室 
                   

                                                                   詳細は、後日 PTA よりお手紙にてご連絡いたします。 

               ご多用かと存じますが、ご協力の程よろしくお願いいた        

                                                                  します。 
 
 
 
 


